山沟养孔雀打开美丽"致富屏"

化羽作扇 创意工艺饰品添彩家居

养鸡、养鸭已 不新鲜,花街镇里 坞村人项忠良则养 起了 百鸟之 孔雀。从 孔雀蛋、孔雀肉、孔 雀羽毛,甚至孔雀 标本,通过养殖蓝 孔雀 ,打开了美丽 致富屏 。



孔雀标本成装饰新宠

哇,好漂亮!这是真的孔雀 吗?12日,市第十一届农展会上,市 林森孔雀养殖场门庭若市 ,市民争相 掏出手机 ,与两只孔雀标本合影。

两只孔雀一大一小 大孔雀的尾 羽长达2m,双脚栖息在树枝上,傲 视群立 ,栩栩如生 ,几乎每个逛展的 人经过都要伸手摸一摸。

在装修复古风潮盛行的当下 动 物标本 这一另类的家居饰品 ,也 成为人们的新选择。

摆绿植太普通 根雕也常见 孔 雀标本栩栩如生,寓意美好,成为 家居摆件新宠。市林森孔雀养殖场 负责人项忠良说 两只孔雀标本售价 七八千元 ,虽然价格不便宜 ,但感兴 趣的人还不少 ,尤其是酒店、咖啡厅 等场所经营者。

2012年,一次偶然的机会,让项 忠良得知 孔雀可人工饲养 而且效益 高。于是,他就在花街镇赤川村的山



孔雀装饰用品

沟上,包了10亩左右的山地,圈养蓝 孔雀。从最初的数十只发展到1000 多只 现养殖场年孵化能力达上千只。

一只成年孔雀一天只吃100g 料 养殖成本小 ,比起喂养鸡鸭 ,养孔 雀利润高多了。项忠良介绍 孔雀养 殖半年就能长到三四公斤,一年左右 就能长为成雀 ,母孔雀两岁后就能下 蛋,每只年均产蛋25枚。

市场上,一枚孔雀蛋售价30元, 根据形体不同,每只食用孔雀可卖 六七百元。如果养殖一年当种雀出 售,每只售价不低于1000元,观赏 孔雀更是高达1500元。

制作饰品延伸产业链

花开两朵,各表一枝。除了食 用,孔雀鲜艳的头颈、尾羽都是高档 的工艺饰品。

最近 项忠良就瞄上了一个新的 发展方向 孔雀装饰 准备孔雀的 羽毛、标本,延伸产业链。孔雀每年 会换一次羽毛,之前我没好好收集, 都浪费了。 项忠良说 孔雀是 百鸟

之王 是吉祥的象征 有很高的观赏 价值 羽毛也可做装饰品 卖到北京、 广州等大城市,一根尾羽几十元,一 只成鸟标本能卖七八千甚至上万元。

这次展会上 项忠良就带来了他 的新作品 孔雀羽毛做成的折扇、耳 坠、胸花、车挂、插花,吸引了无数客 户埋单。

项忠良说,孔雀一般养足3年, 羽毛才会长出美丽的 眼睛 时间越 久,眼睛 越明艳动人。被挑选为标 本的孔雀可谓百里挑一 ,只有尾巴长 1.5m以上,羽毛完美不曾断裂,眼 睛 动人的才有资格备选。

目前,孔雀标本市场善待挖掘, 孔雀工艺品大有空间。 项忠良说 前 不久,他们已到外地培训,掌握了孔 雀羽毛制作工艺 接下来 将重点挖 掘孔雀的 美丽经济。

他打算,引进更多珍禽品种,建 成一个观赏园,供游人观赏,形成一 个集农业种养、休闲娱乐、装饰品加 工体验等多元一体化的园区 打开美 丽 致富屏 。

带你装修带你 飞 鹏程装饰:年终八重豪礼大放送

12年风雨同舟,感恩一路有你, 金华鹏程建筑装饰工程有限公司年 度家装盛典全面上线 压轴2016年, 八重豪礼等你开启。

业主一路可享进店礼、定金礼、 家具礼、抢定礼、答谢礼、金蛋礼、 尊享礼、终极礼八重大礼。就定金 礼而言,如第一次交纳定金3000元 以上的业主,即送家用取暖器一 台 ;第一次交纳定金3万元 ,尊享智 能门锁、智能扫地机、家用取暖器 各一台。

凡交定金3000元以上的业主,

前1-10名,享受设计费1折,前 11-50 名3折; 滪交定金5000元以 上的业主12月18日到金华市和畅 路 266 号鹏程大厦(金华汽车南站北 门往东300米)参与抽大奖活动。奖 品有美的一拖三中央空调、海尔8kg 滚筒洗衣机、全自动吸尘器、挂烫 机。同时,该公司还将征集50户限 量精装定制 ,988元/㎡起装新家 ,尽 享整体设计+整体施工+品牌主材 ,一 条龙无忧服务。

另外 参加智能整装活动的所有 交定金客户可享受2天1夜广州超 值家具豪华之旅,免费住四星级酒 店 选家具省50%以上。

诚信,做百年基业 一直是公司 的经营理念 ,为更多的家庭提升生活 品质和幸福指数为愿景。据悉,从 2014年8月开始,该公司已连续25 次获得金华市装饰装修协会每月组 织的工地巡检第一名 老客户介绍率 高达86%。

如果你想参加年终盛典活动 不 妨拨打热线:13750976301, 13586983105

如何清理厨卫瓷砖使用锈迹

靠近水龙头的瓷砖,很容易因 为使用时间长久而让瓷砖出现锈 迹或者水垢,影响瓷砖的美观。 那么,如何才能有效去除表面锈 迹呢?

问题:水垢锈迹难除

厨房、浴室的水管经常用水 久 而久之,在水管后方,或者经常碰到 水的地方,瓷砖容易会出现黄色锈 迹或水垢,难以清洁。

解决:用维生素 C 搓洗

对于瓷砖上的铁锈可用2%的 草酸溶液洗涤祛除,然后用清水擦 净。另外用3 4粒维生素C药片碾 成粉末后 撒在瓷砖表面 然后用水 搓洗几次,也可去除铁锈渍。

> 问题:厨房油污难清 厨房是油污最严重的地方,瓷

砖有油污亦是在所难免的,尤其是 缝隙处更是厚厚一层,难以去除。

解决:酸性清洁剂帮上忙

瓷砖上或缝隙上的油污较厚, 可先用铲子铲 或用钢丝球清洁 再 用含酸性或含溶解成分的清洁剂来 清洁。

另外,在厨房等油污严重的地 方建议使用玻化砖,或在油污较重 的瓷砖上粘贴防油污贴纸。

异形瓷砖 拼出艺术

户主:姚先生 地址 婺江家园 面积:130㎡



我们总预算是30万元。原先 厨房门往洗手间方向开,家人认 为不妥,所以更改了方向,并把往 洗手间方向开的门给封上了。

由于是半包,我们夫妻俩工 作忙,所以很少去现场监督,于是 出现一些头疼的问题。比如说床 头柜开关插座的位置,师傅定在 65cm 处,但我们看中的欧式床的 床头柜高度近 70cm ,所以杯具 了。有空的时候,大家还是要多 去现场看看,这是经验之谈,包括 电视柜、沙发旁边的插座位置都

瓷砖部分,我们挑选了不少 材质的异形砖,拼出了艺术感。 如铺过道的地砖,一般人们选择 横平竖直地铺,但我们将两块整 砖一条窄砖(整砖裁开)穿插铺, 空间看起来灵动多了,而且还能 充分利用被裁切的砖,不浪费。 再比如,墙面小砖打破水平铺规 矩 ,旋转成菱形铺 ,产生了另一种 美感。

点评

打破常规尽显新视角

设计就是空间、色 彩、人性回归本位。

> 星皓空间 室内设计师 胡艳群



异形瓷砖由欧洲国家传入国 内,每年都有流行风向。同款产 品通常有不同规格,还有色彩丰 富、图案不同的花砖以及异形砖 等非标产品,如六边形、菱形、波 浪形等异形瓷 ,能够满足家居的 多样化需求。

每一种个性的铺贴方法,都 会呈现不同的视觉效果。可把瓷

砖尺寸打乱 ,任意 切割 ,打破原有的 ストリルズ、月田创造 尺寸 給人不一样 **ロ** 的视觉冲击。



(15867914704)